

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с октября 1955 года

№ 57 (4398)

Вторник, 10 апреля 1979 года

Цена 2 коп.

● *Позывные субботника*

ТРАДИЦИИ ВЕРНЫ

ДЕЯТЕЛЬНО ГОТОВЯТСЯ К ПРОВЕДЕНИЮ ВСЕСОЮЗНОГО ЛЕНИНСКОГО СУББОТНИКА РАБОЧИЕ И СЛУЖАЩИЕ ПЕРВОГО КОРПУСА «АТОММАША».

300 комсомольцев и молодых рабочих выйдут на благоустройство нового города, территории главного и административного корпусов, многие будут работать на рабочих местах.

Коллектив первого корпуса обязуется в этот день дать продукции на 35 тысяч рублей, изготовить нестандартизированного оборудования 26,8 тонны, вскопать 13,5 тысячи квадратных метров газонов, подготовить две зоны под монтаж, убрать 170 тысяч квадратных метров площади.

Кроме этого, будет посажено 500 деревьев, 400 кустарников, цветов на площади 120 квадратных метров. В централизованный фонд решено перечислить 3870 рублей.

Н. ГОРБАЧЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ первого корпуса.

КАЖДЫЙ АПРЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

СТРОИТЕЛИ! Добьемся освоения в сутки миллиона рублей.

ЗАВОДЧАНЕ! Строго соблюдайте график производства оборудования для атомных электростанций.

16 тысяч против ста тысяч

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО КОМПЛЕКСНОЙ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ В. Л. БУЦИНА ИЗ СМУ-8 УПРАВЛЯЮЩЕМУ ТРЕСТОМ «ВОЛГОДОНСКО-ЭНЕРГОСТРОЙ» Ю. Д. ЧЕЧИНУ, СЕКРЕТАРЮ ПАРТКОМА Г. Г. ПЕРСИДСКОМУ.

Под договором 25 бригад-миллионеров есть и подпись нашей бригады. Мы, понимая необходимость досрочного сооружения «Атоммаша» и, в частности, предприятия крупнопанельного домостроения-280, на котором работаем, решили сделать 1979 год годом высокопроизводительного труда. Наш объект называют в Волгодонске народной стройкой. С его вводом практически решается проблема жилья, а отсюда и десятки других проблем.

Работать на ударной стройке почетно и трудно. Но коллективу миллион рублей по плечу: с первого марта был заключен между бригадой и администрацией СМУ-8 «Промстрой-1» договор на ведение работ методом бригадного подряда.

Объем работ на объектах: склад готовой продукции, вторая очередь административно-бытового корпуса, внутриплощадочные сети составляет 1000419 рублей.

Коллектив обязался уложить 4730 кубических метров бетона, 82 тонны арматуры, смонтировать 2327 кубометров сборного железобетона и 720 тонн металлоконструкций.

Чтобы освоить один миллион 419 рублей, мы должны ежемесячно осваивать более 100 тысяч рублей. В марте освоено только 16 тысяч! Сейчас работы на объектах прекращены. Называем причины.

Склад готовой продукции второй очереди.

Не укомплектована проектно-сметная документация; не ведется уборка некачественного грунта; срываются сроки обратной засыпки, а отсыдание к ПКД-280.

По поручению коллектива: бригадир В. БУЦИН, партгрупорг В. ДЕРКАЧ, профгрупорг Л. ЛУГОВСКОЙ, комсорг В. СТЕПАНОВ.

В высоком ритме

После завершения работ на монтаже напольной термопленки нашей бригаде поручили прокладку трубопроводов в главном корпусе «Атоммаша». Задание из числа срочных, и поэтому монтажники стараются ежедневно перекрывать норму.

В последние дни мы прокладываем за смену по 100 погонных метров трубопроводов. Тон в соревновании задают Г. Мильченко, С. Суханов и Н. Горюнов.

Впереди задачи сложнее: обвязка трубопроводов, испытания и т. д. Но коллектив твердо настроен работать и дальше в высоком ритме.

В. БЫКАДОРОВ,
бригадир
«Южтехмонтажа».



В первом корпусе «Атоммаша» идет монтаж мощного пресса давлением 15 тысяч тонн. Эта ответственная работа возложена на Азовский участок первого Ростовского монтажного управления. Среди бригад, занятых на сборке узлов пресса-гиганта, высокими темпами в работе отличается коллектив, возглавляемый Павлом Ивановичем Поповым.

На снимке: П. ПОПОВ (в центре) с членами бригады В. СТРИЖЕНОВЫМ, Н. КОБЗУНЕНКО, В. ЯКУНИНЫМ, Н. ПЯНИЦКИМ, В. ВОДОПЬЯНОВЫМ.
Фото А. Бурдюгова.

● Благоустройство

В СООТВЕТСТВИИ С ГРАФИКОМ

ВЕДЕТ РАБОТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ КОЛЛЕКТИВ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОГО КОМБИНАТА.

В настоящее время полностью отремонтированы и приведены в порядок газоны по переулку Лермонтова. Сейчас усилия коллектива сосредоточены на благоустройстве переулка Почтового, площади Ленина, реконструкции парка.

Ежедневно около сорока рабочих комбината — представителей лесобрижи, транспортного цеха, электроцеха, управления, выходят сюда на рабочую смену. Большую помощь им оказывают жители микрорайонов. Особо следует отметить пенсионеров Кроткову, Королеву, Мироненко и других.

Планы лесокорбинатовцев таковы: до 20 апреля выполнить все благоустроительные работы.
Р. ИВАНОВА.

Выпустить первый донской реактор 31 января 1981 года

— так решил коллектив производственного объединения «Атоммаш». Его решение подтверждает составленный специалистами сетевой график изготовления первого корпуса реактора.

Производство оборудования для атомных электростанций началось. Так, в марте цех корпусного оборудования выполнил план на 139,7 процента, цех парогенераторов — на 116,8.

На изготовлении корпуса реактора в первом квартале отработано 1660 нормо-часов при плане 1400.

Достигнуто опережение графика обработки обечаек № 91 и № 92. Это начало. Хорошее! Но можно ли ускорить основное производство, постоянно и строго соблюдать график, работать ритмично, качественно. Да! Резервы еще далеко не все использованы. Об этом свидетельствуют и факты материала, подготовленного нам редакцией многотиражной газеты «Атоммашевец».

В цехе корпусного оборудования на изготовлении оборудования для атомных электростанций работают три станка. Обслуживают их токари высоких профессиональных разрядов. Организовано три смены. Строго соблюдаются сроки выполнения всех операций, которые заложены в сетевом графике производства атомного реактора. Прошла токарную обработку обечаек № 111 зоны

патрубков. Поставлены на механическую обработку обечайки № 91 и № 92 корпуса реактора.

И вместе с тем еще много неразрешенных проблем. В частности, недостаточен уровень подготовки производства. Так, дочистку обечаек приходится вести на неподготовленных площадях, потому что нет определенного мнения об использовании плаца, на котором сейчас изготавливают нестандартизиро-

ванное оборудование.

Большую тревогу сегодня вызывает и готовность к работе закалочного комплекса первого корпуса. 18 мая должны начать термообработку первых деталей корпуса реакторов. Однако отдел главного металлурга (заместитель начальника В. Э. Лейпи), который курирует монтаж и подготовку комплекса к эксплуатации, не сумел до сих пор обеспечить достаточно четкую работу на объектах.

Затянуты и частично сорваны графики сдачи в эксплуатацию сварочного оборудования.

Не удовлетворены рабочие качеством резцов, напайки. Не продумана система текущего ремонта станков.

Над устранением всех этих недостатков и работают сегодня заводчане. Они стремятся строго соблюдать график изготовления первого корпуса реактора.

СОРЕВНУЮТСЯ БРИГАДЫ-МИЛЛИОНЕРЫ

За атоммашевский миллион!

В НАЧАЛЕ ФЕВРАЛЯ В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ БЫЛ ОПУБЛИКОВАН ДОГОВОР НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПОД ДЕВИЗОМ «БОЛЬШОЙ ОБЪЕМ — МЕНЬШИМИ СИЛАМИ» МЕЖДУ 25 БРИГАДАМИ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОЙ», ДОМОСТРОИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА № 7, ОРГАНИЗАЦИЯМИ «МИНМОНТАЖСПЕЦСТРОЯ».

ПЕРВЫЕ МЕСЯЦЫ ЭТОГО ГОДА СТАЛИ СВОЕГО РОДА ИСПЫТАНИЕМ НА ПРОЧНОСТЬ ДЛЯ БРИГАД. ОБРАЗОВАНИЕ НОВОГО УПРАВЛЕНИЯ — ДСК-7, ПЛОХИЕ ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ, НЕКОТОРАЯ РАССЛАБЛЕННОСТЬ ПОСЛЕ НАПРЯЖЕННЫХ ДНЕЙ СДАЧИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ «АТОММАША» И МНОГИЕ ДРУГИЕ ПРИЧИНЫ ОКАЗАЛИ СВОЕ НЕГАТИВНОЕ ВЛИЯНИЕ НА ХОД ДЕЛ.

МАРТ СТАЛ, ПОЖАЛУЙ, ПЕРВЫМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫМ МЕСЯЦЕМ. ДЕЛА ПОШЛИ ЗНАЧИТЕЛЬНО ЛУЧШЕ, ОДНАКО, В ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА СТРОИТЕЛЕЙ ЕСТЬ ЕЩЕ МНОГО НЕДОСТАТКОВ.

СЕГОДНЯ МЫ РАССКАЗЫВАЕМ НА ЭТОЙ ПОЛОСЕ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ В МАРТЕ БРИГАД-МИЛЛИОНЕРОВ, ЗАНЯТЫХ НА СООРУЖЕНИИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ОБЪЕКТОВ.



Большой вклад в успехи бригады, возглавляемой Л. Куракиным из СМУ-9 «Заводстрой», вносят звеньевой коммунист Н. П. Пономарев и комсомолец Эмиль Махарадзе.

На снимке: Н. П. ПОНОМАРЕВ и Э. МАХАРАДЗЕ.

Фото А. Кляпкива.

СИЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Гепурков Володя — парень общительный. Он сообщил, что к ним в бригаду попасть не легко: было место одно, так уже приняли своего парня из «Гидроспецстроя».

Узнав, что я из газеты, ударился в воспоминания: — У меня дружка после университета послали в Узбекистан, а он хлопка и в глаза не видел. Но нищет, немало получается. Подошедшей лаборантке он пожаловался на жидкий бетон, а по том мне: «С ними нельзя ссориться, не дай бог запрягут принимать бетон...».

Начал перечислять членов бригады: В. Жученко, И. Орлов, В. Ананин, В. Корнюшин и бригадир Стефанцевич Антон...

Здоровый он, бригадир. Когда с ним в паре работаю, он опалубку передвигает. Двадцать килограммов для него ничто. А вообще с ним редко попадаешь работать, он все время в первую, а у нас, ведь, трехсменка.

Хорошо в праздники работать. Конечно, не в том смысле, что радостно на душе, когда другие празднуют, а ты работаешь — бетон хорошо идет. Мы на девятое марта 1000 кубометров за три смены приняли. В каждую сваю вливается по 20 кубометров. Считай, 50 свай забетонировали. Рекорд! Даже «молнию» в «Гидроспецстрое» повесили. А 26 марта приняли 750 кубометров. Тоже неплохо... «Молнию», правда, забыли повесить.

Сегодня не важно с бетоном, жидкий, к тому же сейчас три часа, а пока 32 машины при-

шло. Разговаривал Володя между делом. Принимал бетон, попутно сообщил, что быстрее других обрабатываются водители миксеров Е. Шерстобитов и А. Цилин. А Заир Махмудов — классный крановщик. Он махнул рукой ему, показал на армированные сваи, и они вместе начали подготавливать будущую сваю и принятию бетона.

Все это время Володя работал один, бригадир уехал за арматурой. Узнать также, по сколько рублей наряды закрыли, ведь месячник ударный и зарплата должна быть ударной, — Володя улыбается. — Ты не беспокойся, — это он мне, — миллион мы освоим. Это же «Гидроспецстрой»! Здесь работают, что надо. Только не дают нам размахнуться. Взять четвертый корпус. Остался пятачок небольшой. Мы наступаем на пятки своим же буровикам. Вчера забетонировали, — он по казывает на работающих в десятке метров людей, — а сегодня они захватили площадку под армирование, нас подгоняют.

Время шло. Подожди бригадир, он скоро придет и снажет, сколько тысяч мы освоили за март. Бригадир пришел на пятую минуту ожидания. У него оставалось узнать только одну цифру: все остальное я уже знал. А цифра такая. Бригада А. Стефанцевича из «Гидроспецстроя» за март освоила на устройстве буронабивных свай — 180 тысяч рублей.

Цифра, достойная коллектива.

В. ЧЕРКАСОВ, наш спец. корр.

Два плана за месяц

Закончено бетонирование рентгенокамеры. № 9. Одновременно с камерой мы ведем работы по фундаментам на второй очереди «Атоммаша». Там дела тоже идут неплохо. Уложено в марте 350 кубических метров бетона.

Бригада трудится в три смены. Высокопроизводительны и качественно выполняют работы плотник-бетонщик В. Тарасенко, Н. Сытников.

Мы подсчитали, как выполнено мартовское задание, и оказалось, что за месяц освоено 253 тысячи рублей. В два раза больше месячного плана. Такая цифра говорит о возросших наших возможностях и о улучшении руководства производством. Ведь в январе и феврале мы не освоили по 100 тысяч рублей и только за счет марта выполнили по плану задание первого квартала.

Можно, конечно, сослаться на большой объем подготовительных работ в первые два месяца. Это было бы правильно. Но верно и то, что много времени потеряно из-за отсутствия бетона, механизмов и т. д. Эти недостатки устраняются, мы твердо взяли курс на миллион.

Я. КЕЖВАТОВ, бригадир СМУ-10.

Пока отстаем

Из-за погоды в марте на сооружении ростверка в четвертом корпусе мы потеряли 18 смен. В результате освоено только 70 тысяч рублей вместо 100, как планировалось. Сильно тормозила ход работ нехватка маленьких насосов для откачки воды.

Каждый день готовилось по три блока. А геодезист долгое время был один, и на установке анкерных болтов случались существенные задержки.

В. БОРОДАЕВ, бригадир СМУ-9.

● Наши интервью ЧТО СТОИТ... ДЕФИЦИТ

Рентгенокамера, которую сооружает комплексная бригада И. Я. Лазарева, несмотря на свои громадные размеры, выглядит изящно. Стройность и изящество ей придает опалубка. Мы уже писали о том, что здесь опалубка изготавливается из железобетонных плит, которые при бетонировании остаются на месте и становятся частью стен. Отсюда стройность и изящество, не говоря уж об экономии металла и времени...

Мы писали и о том, что такой вид опалубки (на нее подано рационализаторское предложение) пока не находит применения в других бригадах. Задавались вопросом: почему? Отвечает бригадир Иван Яковлевич ЛАЗАРЕВ:

Преимущества опалубки для нас очевидны. Но мы сами стали жертвой, грубо говоря, того «внимания», которое оказывают в тресте к новинкам технологии. Как известно, на поточное изготовление такой опалубки на растворо-бетонном заводе не идут, мы ее делаем сами. Для нашей опалубки нужна арматура меньшего размера, чем приме-

няется при армировании стен. И вот эта арматура в марте стала «дефицитом». Этот «дефицит» да плюс задержки по подготовке «нуля» административно-бытового корпуса камеры (из-за отсутствия экскаватора) обернулись нам в 50 тысяч рублей неосвоенного строймонтажа. Ровно на половину нашего задания.

■ Адрес: управление строительства «Заводстрой»

КАКИМ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНИЕ РЕКОРДА?

— Миллион есть! — сообщил Анатолий Аношкин.

Сказал сухо, обычно. Даже не верилось, что за три месяца монтажные освоили годовое задание по строймонтажу в объеме одного миллиона рублей.

— Мы на подряд брались смонтировать весь ряд «Ш» по четвертому корпусу. Это 5,5 тысячи тонн металлоконструкций. Стоит один миллион 600 тысяч рублей. Смонтировали уже пять тысяч тонн. Вот и миллион. Хотя бы, «молнию» или флаг вывесили, ведь событие грандиозное. Первыми из 25 соревнующихся бригад «сделали» миллион.

Потом пришел вопрос: «за счет чего». И ответ нашелся быстро. Наша газета не раз писала о прогрессивном методе укрупненной сборки (так называемом конвейере), который внедряли инженеры «Южстальконструкция». Это — половина успеха. Аношкинцы пошли дальше. Они колонны высотой в 54 метра в единое целое монтировали на

земле. Потом устанавливали. Это еще часть успеха.

И третье — сама бригада. Боеспособная, владеющая высшим мастерством. Только она могла пойти на монтаж по методу бригадного подряда. Первой.

Мы пока не говорим о том, что эксперимент удался. Рано. Бригаде еще надо смонтировать 500 тонн металлоконструкций. Предстоит трудная работа. Многие думают, что на оставшейся «мелочевке» бригада споткнется. Думают не из-за зависти, а делают вывод из того, что во многих случаях организация труда на стройплощадках не отвечает трудовому порыву коллективов.

И вот здесь мы от радужных тонов перейдем к более темным. Наша газета писала о том, что «Заводстрой» не выполняет своих обязанностей как генподрядчик. Не сделаны подъездные пути, монтажная площадка осежена плехом, для крана не сделаны подкрановые пути.

Мы просили начальника «Заводстроя» тов. Шило ответить нам по этим недостаткам. Ответ тов. Шило прозвучал в его выступлении на пленуме горкома партии 16 марта, в котором он говорил, что газета опоздала с критикой недостатков, в частности, подкрановые пути давно сделаны...

Мы не столь эмоциональны, как тов. Шило, и сообщаем только факты: подъездными путями бригада А. Аношкина до 28 марта была не обеспечена. Нормального освещения в ночное время не было. В ночь на 29 марта кран стал, потому что подкрановые пути сделаны с браком. Кстати, на этих путях до конца марта еще вели работы...

...Трудным был путь бригады А. А. Аношкина к миллиону рублей. В большинстве своем барьеры были «искусственными». Но именно они многим дают повод сомневаться, что бригада оставшиеся 500 тонн металлоконструкций смонтирует тоже досрочно.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Наш главный объект

Наш бригадир Георгий Фоменко уехал в Москву получать награду — премию Ленинского комсомола. Но дела идут нормально. В этом, пожалуй, и сила коллектива, которая основывается на сознательности рабочих.

Наш главный объект — рентгенокамера. В марте приняли 700 кубических метров бетона. Сейчас основная цель — быстрее зармиро-

вать «крышу» рентгенокамеры и начать ее бетонировать. Здесь случаются и задержки, поскольку металлические балки перекрытия поставляются с большими перебоями.

Кроме того, бригада выполнила земляные работы по приемкам камеры, ведет монтаж административно-бытового корпуса.

Идем в графике. А. ДУДАРОВ, звеньевой СМУ-10.

Экономика и нравственность

ИНЖЕНЕРНАЯ ПОДГОТОВКА. О ТОМ, НАМ ВЕЛИКО ЕЕ ЗНАЧЕНИЕ В ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА В СТРОИТЕЛЬСТВЕ, ГОВОРИТ СЛЕДУЮЩИЙ ФАКТ. ДЕВЯТНАДЦАТЬ КАМЕНЩИКОВ, ЦЕЛАЯ

бригада уходит

ИЗ СМУ-8 ДОМОСТРОИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА № 7 ИЗ-ЗА ОТСУТСТВИЯ ИНЖЕНЕРНОЙ ПОДГОТОВКИ НА ОБЪЕКТАХ.

Не дав возможности закончить устройство перегородок на доме № 12 в юго-западном районе, нашу бригаду перевели, как нам сказали, на срочный объект — гостиницу на 210 мест на площади Победы.

Мы решили все же закончить работу на жилом доме и оставили там звено. Но сломался кран. Обращались в диспетчерскую службу домостроительного комбината № 7, но безрезультатно.

Не лучшим образом работает кран и на гостинице на 210 мест. Так, из-за поломки крана была сорвана работа второй смены 15 марта, то же самое повторилось и на следующий день. Вследствии ремонтники занимались краном, но до конца дело так и не довели, стрела крана не работает. Не доведен до нормы подкрановый путь: не завезен песок, из-за чего кран тоже выходит из строя.

Объект не снабжается сборным железобетоном. Плиты перекрытий нужны были еще месяц назад. Мы сделали первый этаж бытового блока, а перекрытий не имели. Шли к соседям, они раньше нас ведут кладку жилого корпуса, просили: поделитесь!

Но разве это дело, разве это работа на объекте, строительство которого необходимо закончить как можно быстрее?

И что ни шаг, то препятствие.

Сейчас нельзя дальше вести кладку жилого и бытового корпусов, не сделав между ними переход. А делать его невозможно из-за того, что сняли с объекта кран с длинной стрелой.

Так и не сделан подъездной путь к объекту. А чтобы не выносить грязь со стройплощадки на улицы соседних кварталов, необходимо срочно завезти сюда щебень или, по крайней мере, битый кирпич. Этот путь составляет несколько десятков метров, а вокруг него создана целая проблема.

Мы не работаем, мы толчем воду в ступе. И это в то время, когда нас пацеливали на достижениях высшей производительности труда, на достижениях рекордов.

Так мы намеревались работать, так мы умеем работать, тогда мы получаем моральное удовлетворение от своего труда и с удовольствием идем на работу!

700 кубометров кладки делали мы в месяц на строительстве общежития на 640 мест. А вот какова выработка бригады на гостинице: в январе — 170 кубометров, в феврале — 200, в марте — 300!

Нас совершенно не удовлетворяет настоящая организация производства работ на объекте. Мы не хотим с этим мириться. Поэтому спрашиваем у руководителей нашего управления № 8 тов. Горбенко, Руденко. До каких пор будет простаивать бригада из-за отсутствия стройматериалов и поломки крана?

Мы просим начальника ДСК-7 Г. А. Чинакадзе обратить внимание на ход строительства гостиницы.

СУПРЕНКОВ, СМИРНОВ, ШУТЬ, БЕЛЯКОВ, ВЕРБИЦКИЙ, ЧЕРКАШИН, всего 18 подписей.

Пятилетку — досрочно!

ТРУДЯТСЯ ОТЛИЧНО

БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ РАБОЧИХ В БРИГАДЕ ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ С РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ЦЕХА ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОГО КОМБИНАТА — КАДРОВЫЕ РАБОЧНИЕ. ЭТО ГОВОРИТ О ТОМ, ЧТО ЛЮДИ ЗДЕСЬ ОПЫТНЫЕ, ДЕЛО СВОЕ ЗНАЮТ, СВОЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЧЕСТЬЮ ДОРОЖАТ. СМЕННЫЕ ЗАДАНИЯ БРИГАДА ВЫПОЛНЯЕТ НА 140—150 ПРОЦЕНТОВ, ОБЪЕКТЫ РЕМОНТИРУЕТ В СРОК И КАЧЕСТВЕННО.

ОСОБЕННО ХОРОШО ТРУДЯТСЯ КАДРОВЫЕ НАШИ РАБОТНИЦЫ, БРИГАДИР В. М. БУЛАХТИНА, Н. И. ГОСПОДИНОВА, А. С. ВЕРШИННИНА, К. Н. ПОПОВСКАЯ, А. М. МАКОВЕЯ. ВСЕ ЖЕНЩИНЫ ВЛАДЕЮТ СМЕЖНЫМИ ПРОФЕССИЯМИ, ХОРОШО НАСТАВНИЦЫ.

Н. ЦЫГАНКОВ, мастер.



Участок штампов и приспособлений инструментального цеха — один из основных на «Атоммаше». Это отсюда во все цехи завода поступает сложная оснастка. Хорошо справляются с порученным делом слесари-инструментальщики Владимир Терентьевич Ефремов и Михаил Антонович Заковряшин.

На снимке: В. ЕФРЕМОВ, М. ЗАКОВРЯШИН.

Фото А. Бурдюгова.

Раньше срока

На восемь дней раньше срока справился с квартальным заданием по выпуску собственной продукции коллектив треста столовой и на шесть дней — по товарообороту.

Первыми план выполнили коллективы столовой № 5 (директор Н. И. Клепов) и объединения № 6 (директор Э. С. Сидоренко).

Л. ПОТАПОВА, начальник планового отдела треста.

Больше нормы

Недавно работает штопальщицей в ковровом цехе на ковровой фабрике Л. И. Тростянская. Но о ней уже говорят, как об искусной мастерице. А ведь работа штопальщицы — не из легких. От того, насколько искусно сумеет штопальщица устранить дефекты ковра, допущенные ткачихой, зависит сортность изделия, качество.

Л. И. Тростянская со своей работой справляется хорошо. У нее высокий процент выполнения сменных заданий. Выполнила она задание и в марте.

Н. БОРИСЕНКО, мастер.

Микроклимат в коллективе

«Разукрашенная белая «Волга» притормозила у центрального универмага. Наташа не вошла, впрорхнула в торговый зал.

— Девочки, мы прямо из дворца! Поздравьте нас!

Она была очаровательна, наша Наташа, в свадебном наряде. Не только подруги, покупатели и те заулыбались, залюбовались новобрачной.

— Много счастья тебе, дочка! —

растроганно сказала посторонняя женщина.

— Из-под венца и, прежде всего, к подругам в магазин. К своим самым близким.

Я нарочно привела этот эпизод. Подумалось, что он ярче всяких слов расскажет о дружеской атмосфере, что царит в нашем трудовом коллективе.

(ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРОДАВЦА Р. М. ФОМУШКИНОЙ).

МНОГО РАЗ ГОВОРЕНО О ВЕЛИКОЙ СИЛЕ КОЛЛЕКТИВА, ЕГО ОГРОМНОЙ РОЛИ И ЗНАЧИМОСТИ В ЖИЗНИ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА, И ВСЕ-ТАКИ, МЫ ВНОВЬ И ВНОВЬ ВОЗВРАЩАЕМСЯ К ЭТОЙ ТЕМЕ, ПОТОМУ ЧТО ИСЧЕРПАТЬ ЕЕ НЕВОЗМОЖНО. И ЕЩЕ ПОТОМУ, ЧТО ДАЛЕКО НЕ ВЕЗДЕ ОБЩНОСТЬ ЛЮДЕЙ, ЗАНЯТЫХ ЕДИНОЙ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ, МОЖНО НАЗВАТЬ КОЛЛЕКТИВОМ СПАЙНЫМ, ДРУЖНЫМ, ПРОНИКНУТЫМ ДУХОМ ВЗАИМОПОНИМАНИЯ.

НЕ РЕДКО ИСТОКИ КОНФЛИКТА, РАЗРАЗВИВШЕГОСЯ В ТОРГОВОМ ЗАЛЕ, НАДО ИСКАТЬ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ЗАЛА: МИКРОКЛИМАТ КОЛЛЕКТИВА — ВАЖНЕЙШИЙ ФАКТОР ЕГО УСПЕШНОЙ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ИМЕННО ЭТОЙ ТЕМЕ И БЫЛО ПОСВЯЩЕНО СОСТОЯВШЕЕСЯ НА ДНЯХ В ЦЕНТРАЛЬНОМ УНИВЕРМАГЕ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ДОНСКОГО КОМСОМОЛА ПРОФСОЮЗНОЕ СОБРАНИЕ С ПОВЕСТКОЙ

Как тебе живется в коллективе?

«Вступая в самостоятельную жизнь, почти каждый из нас сталкивается с серьезными проблемами. И я считаю, что главная из них — это вживание в коллектив, поиск в нем своего места, права на самостоятельность с первых же шагов в профессии.

Кажется, что мне повезло. Пять месяцев я проходила в универмаге в секции «Парфюмерия» производственную практику. С первых дней мне доверяли выполнять любую работу — отпускать товар, самостоятельно производить расчет. А Валентина Сергеевна Ратиева, заведующая, и девочки из секции помогали мне своими советами постепенно включаться в непривычный еще трудовой ритм.

(Из выступления продавца С. Юскевича).

«Говорю не ради подхалимства, — со мною согласятся все — многое в деле создания микроклимата в коллективе зависит от руководителя предприятия.

Наш директор, Раиса Михайловна Переходенко — очень беспокойный человек. И вместе с тем — добрая и приветливая. С

ней мы работаем с «огоньком», с интересом, с веселым настроением. Именно с нее начинается добродетельность в коллективе».

(Из выступления продавца Н. Анапийной).

«Мне не хочется верить в такие слова: «Человек разочаровался в своей работе». Нет! Во-первых, он разочаровался в своем коллективе, коллективе — неудачнике, который не способен ни убедить, ни поддержать.

Мне кажется, что у нас потому и дружный коллектив, что равнодушных нет».

(Из выступления продавца Н. Хроменковой).

«Правильно Света Юскевич сказала, что главное, чтоб тебе доверяли, а ты — другим.

У нас восемь месяцев не было ревизии. Конечно, каждый переживал. Но сработали хорошо, честно. И от этого секция стала еще дружнее».

(Из выступления продавца В. Говоровой).

«В универмаге я уже два с половиной года работаю. Коллектив дружный, веселый. В райпотребсоюзе, где работала раньше, ничего не проводилось, знали только одну

работу. А когда пришла сюда, почувствовала, что словно помолодела. Здесь зачастую проводим «огоньки», конкурсы, просто дни рождения отмечаем сообща, культпоходы в кино устраиваем. Все вместе. А от того и работает интереснее и идешь в магазин каждый день с настроением».

(Из выступления заведующей секцией М. Н. Осиповой).

Что же все-таки такое нормальный психологический климат в трудовом коллективе? Судя по словам универмаговцев, это когда взаимопомощь — норма. Непримируемость к недостаткам, своим и чужим, — закон. Дружба, товарищество — внутренняя потребность. Высокое качество труда — дело совести, порядочности каждого. Сама работа — то, без чего не может жить каждый член коллектива.

Материал подготовила Р. РУДЕНКО.

Редактор В. АЦЕНОВ.

ВО ВСЕЙ СИСТЕМЕ КОМПЛЕКСНОГО УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ПРОДУКЦИИ ВАЖНУЮ РОЛЬ ИГРАЮТ РАЗЛИЧНЫЕ ФОРМЫ СТИМУЛИРОВАНИЯ КАЧЕСТВА. ПОЖАЛУЙ, НАИБОЛЕЕ ДЕЙСТВЕННАЯ МЕРА МОРАЛЬНОГО ПОощРЕНИЯ — ПРЕДСТАВЛЕНИЕ РАБОЧЕМУ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ

ПРАВО САМОКОНТРОЛЯ,

ПРИ КОТОРОМ ОН САМ СТАВИТ КЛЕЙМО НА СВОЕЙ ПРОДУКЦИИ И СДАЕТ ЕЕ В ОТДЕЛ ТЕХНИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ.

Такое доверие человеку не что иное, как полное признание его профессионального совершенства и безупречной добросовестности. Широко используется право самоконтроля и на опытно-экспериментальном заводе. Личные клейма вручаются рабочим, которые изготавливают или монтируют высококачественные изделия, в течение шести месяцев (не менее) сдают ее техническому контролю с первого предъявления.

На заводе разработан стандарт предприятия, определяющий порядок работы с личным контрольным клеймом, определен порядок материального поощрения рабочих. Так, при стаже работы с личным клеймом до пяти лет, при условии выполнения норм выработки или месячного задания, рабочие получают дополнительную премию в размере 10 процентов тарифной ставки, а работающие свыше пяти лет

получают дополнительную оплату в размере 15 процентов.

Выплата премии производится ежемесячно. Лучшим рабочим, в течение пяти лет изготавливающим продукцию отличного качества, присваивается звание «Отличник качества». Они занесены в Книгу почета завода.

Пятьдесят два человека работают на заводе с личным клеймом. В цехе по ремонту дорожной техники по доверенности ОТК работают 14 человек, в механическом — 12 человек, в цехе № 7—16 человек. Среди них звание «Отличник качества» присвоено: И. П. Будникову, П. В. Коваленко, Г. А. Турьгину, Н. Н. Ревенко.

Многие рабочие, в том числе молодые, своим трудом добиваются почетного права иметь личное клеймо.

В. БУДАРИН, начальник ОТК.

Вторник, 10 апреля
 18.30 — День Дона.
 18.45 — «Сегодня в мире».
 19.00 — Играет заслуженная артистка РСФСР Н. Толстая (арфа).
 19.15 — «Великий почин». К 60-летию первого коммунистического субботника.
 19.45 — «Строговы». Худ. фильм. 6-я серия. 21.00 — «Время».
 21.35 — Концерт.
 22.20 — «Сегодня в мире».

Среда, 11 апреля
 9.35 — «Строговы». Худ. фильм. 5-я серия.
 10.40 — «Клуб кинопутешествий».
 11.40 — «Новости».
 14.50 — «Твой труд — твоя высота».
 15.30 — «Родная природа».
 15.55 — Концерт.
 16.25 — «Отзовитесь, господа!».
 16.55 — Торжественное собрание, посвященное Дню космонавтики. Трансляция из Колонного зала Дома Союзом.
 18.15 — «Визу утренняя звезда». Док. фильм.
 18.30 — День Дона.
 18.45 — «Сегодня в мире».
 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Тбилиси).
 21.00 — «Время».
 21.35 — Концерт.
 22.50 — «Сегодня в мире».



Четверг, 12 апреля
 9.05 — «Отзовитесь, горнисты!».
 9.35 — «Строговы». Худ. фильм. 6-я серия.
 10.50 — «Адреса молодых».
 11.35 — «Новости».
 14.50 — Программа док. фильмов к Дню космонавтики.
 15.45 — «Народные мелодии».
 16.00 — Ленинский план ГОЭЛРО.
 16.30 — «Русская речь».
 17.00 — «На стройках пятилетки».
 17.30 — «Человек и земля».
 18.00 — «Ленинский университет миллионов».
 18.30 — День Дона.
 18.45 — «Сегодня в мире».
 19.00 — «Человек. Земля. Вселенная».
 19.50 — «Строговы». Худ. фильм. 7-я серия.
 21.00 — «Время».
 21.35 — Закрытие Дней культуры Польской Народной Республики в СССР. Концерт.

Пятница, 13 апреля
 9.35 — «Строговы». Художественный фильм. 7-я серия.
 10.45 — Романсы П. И. Чайковского.
 11.10 — «Новости».
 14.50 — «По Сибири и Дальнему Востоку».
 15.25 — «Шахматная школа».
 15.55 — «Позвоните А. Жаров».
 16.20 — «Москва и москвичи».
 16.50 — «Книга о твоей жизни».
 18.00 — «Вас ждет «Атоммаш»».
 18.30 — День Дона.
 18.45 — «Сегодня в мире».
 19.00 — Политический обозреватель В. П. Бекетов комментирует письма телезрителей.
 19.45 — «Строговы». Худ. фильм. 8-я серия.
 21.00 — «Время».
 21.35 — «Здравствуйте, я ваша тетя». Худ. фильм.

Суббота, 14 апреля
 9.05 — «АВГДейка».
 9.35 — «Строговы». Худ. фильм. 8-я серия.
 10.45 — «Для вас, родители!».
 11.15 — «Утренняя почта».
 11.45 — «Больше хороших товаров».
 11.55 — «По музеям и выставочным залам».
 12.40 — Хоккей. «Правила игры».
 12.55 — «Москвичка».
 14.05 — «Здоровье».
 14.50 — «Петька в космосе». Худ. фильм.
 15.55 — «Жизнь науки».
 16.25 — Тираж «Спортлото».
 16.40 — «Наше обозрение».
 17.25 — Мультфильм.
 17.35 — «Радуга».
 18.05 — «Очевидное — невероятное».
 19.05 — Поют Л. Иванов и В. Киров.
 19.55 — «Так начиналась легенда». Худ. фильм.
 21.00 — «Время».
 21.35 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Польши.

Воскресенье, 15 апреля
 9.05 — Арни из опер.
 9.30 — «Будильник».
 10.00 — «Служу Советскому Союзу!».
 11.00 — «Золотой гусь». Худ. фильм.
 12.30 — «Сельский час».
 13.30 — «Музыкальный юнец».
 14.00 — «Сегодня — День советской науки».
 14.45 — Музыкальная программа.
 15.30 — Док. фильм. «Личный вариант».
 15.50 — Мультфильм.
 16.10 — «Международная панорама».
 16.55 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ФРГ — сборная СССР.
 19.30 — «Песня-79».
 20.00 — «Клуб кинопутешествий».
 21.00 — «Время».
 21.35 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная Канады — сборная ЧССР.

Реклама и объявления

ВОСТОЧНЫМ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ СЕТЯМ на постоянную работу требуются

Для работы на ВОЛГОДОНСКОЙ ТЭЦ-1: электромонтеры 4—5 разрядов, машинисты котлов, машинисты-обходчики котельного оборудования, электромонтеры электрической лаборатории, электромонтеры КИПиА, слесари теплосети, уборщики производственных помещений.

Для работы в ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЯХ: электромонтеры по релейной защите и автоматике, измерительной технике 4—5 разрядов.

Производится оплата за расширенную зону обслуживания, совмещение профессий.

Лица, не имеющие специальности, в течение года за счет централизованного обучения могут приобрести специальность электромонтера-релейщика 3—4 разряда.

Для подсобного хозяйства: рабочие по уходу за птицей. Семейные обеспечиваются квартирами в порядке очереди.

Строится дом в г. Волгодонске на 96 квартир со сдачей в 1979 году. Работают обеспечиваются углем по льготной цене. К месту работы доставляются служебными автобусами.

Обращаться в отдел кадров Восточных электрических сетей и ТЭЦ-1, телефон 3-23 или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОЙ ТЭЦ-2 на постоянную работу требуются:

инженер-смотритель за зданиями и сооружениями, инженер-конструктор, инженер по нормированию труда, начальники смены топливно-транспортного цеха, электрослесари и дежурные электромонтеры, слесари-разливщики, кровельщики, плиточники-отделочники, слесари-сантехники, плотники, занятые изготовлением лесов, рабочие по благоустройству и теплицам.

Для работы на ЭНЕРГОПОЕЗДЕ: начальники смен, старшие машинисты котлов, машинисты питательных насосов, аппаратчики-химводочистки.

В ОХРАНУ: старший техник по инженерно-техническим средствам, начальники групп, охранники.

Жилая площадь предоставляется в порядке очереди в течение двух-трех лет, для работников охраны — в течение года.

Обращаться в отдел кадров ТЭЦ-2 или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

электрики, трактористы, штукатуры - маляры, плотники, каменщики, плиточники.

Жилая площадь предоставляется в порядке очереди в течение двух-трех лет.

Обращаться в отдел кадров РСУ, ул. Волгодонская, 2 «Б» или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРБИТКОМБИНАТУ срочно требуются:

закройщики легкого женского платья, закройщики верхней мужской, женской и детской одежды, портные верхней одежды 4—5 разрядов, портные легкого женского платья 3—4—5 разрядов.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8, горбыткомбинат, отдел кадров, 2-й этаж, или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

УПРАВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА «ПРОМСТРОЙ-2» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

для работы на строительстве «Атоммаша»: старшие прорабы, прорабы, мастера, геодезисты, ст. инженер ОТиЗ, ст. экономист, начальник ПТО, бухгалтер, нормировщики, каменщики, плиточники, слесари-сантехники, асфальтировщики, слесари-трубоуладчики, арматурщики, электромонтеры.

Одиноком предоставляется общежитие, квартиры — в порядке очереди.

Обращаться: к представителю УС «Промстрой-2» в отделе кадров треста «Волгодонскэнергострой», или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 5 ТРЕСТА «РОСТОВСЕЛЬСТРОЙКОНСТРУКЦИЯ» срочно требуются на постоянную работу:

рабочие в лесопильный цех, столяры, плотники, бетонщики, арматурщики, бульдозеристы, электрослесари, газосварщики, крановщики, главный механик, главный энергетик.

Одиноком предоставляется общежитие. Семейным — благоустроенная квартира в течение двух лет.

Обращаться в отдел кадров комбината или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

УПРАВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА «ПРОМСТОЙ» ТРЕБУЮТСЯ:

старшие инженеры и инженеры - сметчики для работы в аппарате управления и СМУ, нормировщики, инженеры - экономисты.

Обращаться: в отдел кадров УС «Промстрой», телефон № 61-26 или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ЭЛЕВАТОРУ срочно требуются:

слесари, электрики, транспортёрщики, весовщики, разнорабочие.

Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться: Волгодонской элеватор, отдел кадров или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ДИРЕКЦИЯ Вновь СТРОЯЩЕГОСЯ ЗАВОДА КРУПНОПАНЕЛЬНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

главного бухгалтера завода, формовщиков сборных железобетонных изделий, арматурщиков, электросварщиков точечной сварки, электромонтеров, слесарей-ремонтников, слесарей-сантехников, уборщиц.

Жилплощадь предоставляется в порядке очереди.

Обращаться: в отдел кадров завода КПД-140, проезд автобусом № 7 и № 8 до конечной остановки или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ПОРТУ ВОЛГОДОНСК ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: электрослесари, портовые рабочие, маляры-штукатуры, плотники, технички, в общежитие, слесари, газосварщики, крановщики, инженер-экономист, ст. инспектор по кадрам, рулевые-мотористы.

В порту имеется общежитие для одиночек, рабочая столовая, жилплощадь предоставляется согласно очереди.

Обращаться: в отдел кадров порта или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ЦИМЛЯНСКОЕ ЭКСКУРСИОННОЕ БЮРО ОРГАНИЗУЕТ

железнодорожные путешествия по маршрутам: Цимлянск—Ленинград—с 14 апреля по 23 апреля, Цимлянск—Сигулда—Рига—с 24 апреля по 7 мая.

Цимлянск—Рига—Ленинград—с 3 мая по 18 мая. На теплоходе «Абхазия» из города Одессы по городам Черноморского побережья — с 30 апреля по 15 мая.

Стоимость путевки 209 рублей. За справками обращаться: в г. Цимлянск, ДК «Энергетик», телефон 9-14-49.

ХОЗРАСЧЕТНОМУ СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ, созданному при Волгодонском опытно-экспериментальном заводе, ТРЕБУЮТСЯ:

каменщики, бетонщики, плотники, столяры, штукатуры-маляры, подсобные рабочие. Оплата труда сдельно-премиальная.

Для работы на ферме по выращиванию кроликов

ТРЕБУЮТСЯ: кролиководы и сторожа. Одиноком обеспечиваются благоустроенным общежитием. Семейным предоставляются квартиры в порядке очереди. В 1979 году закладывается жилой дом на 250 квартир со сдачей в 1980 году.

Для отдыха трудящихся на берегу Черного моря, в Геленджике, будет сдан в эксплуатацию пансионат. На берегу Дона функционирует заводская база отдыха.

Обращаться в отдел кадров завода, телефон № 43-34, или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОГО ФИЛИАЛА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ПУШИНА» ПРИГЛАШАЕТ

на работу: вязальщиц изделий верхнего трикотажа и полотна, шофера грузового автомобиля, учениц - вязальщиц изделий верхнего трикотажа.

Обращаться: ул. Садовая, 7, отдел кадров, или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПО ТАРЕ срочно требуются

шофер, водитель на автогрузчик, рабочие на ремонт карточной тары.

Обращаться: в отдел кадров (пос. Шлюзы), или к уполномоченному отделу по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

Утерянный аттестат № 232559, выданный 23 июня 1974 года Бекдашской школой рабочей молодежи № 3 Красноводской области Туркменской ССР на имя Приходько Натальи Ивановны, считать недействительным.

Утерянное свидетельство за № АИ 637571, выданное 9 марта 1977 года Волгодонской автошколой на имя Симовского Виктора Александровича, считать недействительным.

Утерянный диплом М № 583692, выданный 25 июня 1964 года Шахтинским горным техникумом на имя Чумак Александра Федоровича, считать недействительным.

Меняю изолированную однокомнатную квартиру, 18,5 кв. м., со всеми удобствами в г. Небит-Даге, Туркменской ССР, на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, пер. Западный, д. 2, кв. 4.

Меняю трехкомнатную квартиру в г. Дзержинске Донецкой области, УССР, на двухкомнатную квартиру в г. Волгодонске, на втором или третьем этажах. Обращаться: г. Волгодонск, пер. Первомайский, 69-26, к Почтальнику М. С.

Меняю в г. Южно-Сахалинске двухкомнатную квартиру, 30 кв. метров, комнаты смежные со всеми удобствами, есть телефон, на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: новый город, пр. Строителей, 8 «Б», кв. 34, (После 18 часов).

ВАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

ТЕЛЕФОНЫ: приемной — 29 89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 26-31; отдела промышленности — 26-44; ответственного секретаря, отдела городской жизни — 24-24; отдела писем и бухгалтерии — 24-49; типографии — 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oors.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич